
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 4/2018 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 120/2018                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας διερεύνησης για 
τη δυνατότητα χωροθέτησης νέου κοιμητηρίου 
σε δημοτική έκταση και β) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου 

 
Σήμερα 12 Μαρτίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 8-3-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  32 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15)Μ. 
Παπαϊωάννου, 16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18) Χ. 
Γαϊτάνου, 19) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 20)Α.Σιακαβάρας, 
21)Θ.Τέτος, 22)Ι.Κυρατλίδης, 23) Μ. Σουμελίδης, 24) Ν. 
Τσιαμήτρος, 25)Ζ.Πατσίκας, 26) Α. Καγκελίδης, 
27)Γ.Γουλτίδης, 28)Η.Τσιφλίδης, 29)Σ.Ελευθεριάδου, 
30)Ν.Μπέκης, 31)Α.Αποστολόπουλος, 32)Α.Μαρκούλης. 

Γ. Κάκαρης, Ι.Χειμώνας, 
Γ.Ορφανίδης, Ε.Ιακωβίδου, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Παπαγιάννης, 
Π.Παπαδίνα, Σ.Στουγιάννος, 
Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου, Α.Γκεκόπουλος 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Δ.Τραπεζανλής 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 117/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Ν.Τσιαμήτρος και προσήλθαν οι 
κ.κ. Δ.Τραπεζανλής, Λ.Ακριβόπουλος 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 118/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Δ.Τραπεζανλής, Λ.Ακριβόπουλος, Α.Μαρκούλης, 
Ν.Μπέκης, Σ.Ελευθεριάδου. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 120/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Τ.Χατζηαθανασίου και 
προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Σ.Ελευθεριάδου, Ν.Τσιαμήτρος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 122/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Ζ.Πατσίκας 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 123/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Η.Τσιφλίδης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 130/2018 απόφασης προσήλθε ο κ.Ζ.Πατσίκας και αποχώρησε ο κ. Μ.Σουμελίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 132/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 133/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Α.Αποστολόπουλος, 
Ν.Μωυσιάδης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 135/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 144/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Χ.Γαϊτάνου, Θ.Αγγελίνας, 
Σ.Ελευθεριάδου 

 

ΑΔΑ: ΨΩ12Ω9Ο-ΝΘΦ



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 5-3-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αριστομένη 
Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Προκειμένου να αντιμετωπιστεί το μείζον θέμα που έχει προκύψει από την πλήρωση των 
θέσεων ταφής του υφιστάμενου κοιμητηρίου, οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Βέροιας 
διενήργησαν προκαταρκτική έρευνα προκειμένου να βρεθεί δημοτικό ακίνητο κοντά στην πόλη, 
με έκταση ικανή να φιλοξενήσει το νέο κοιμητήριο. 

Από αυτή την προκαταρκτική έρευνα προέκυψε ότι ο μοναδικός χώρος που ενδεχομένως 
να μπορεί να φιλοξενήσει το νέο κοιμητήριο και ταυτόχρονα να είναι κοντά στην πόλη, βρίσκεται 
βορειοδυτικά του Εργοχωρίου, εντός του αγροκτήματος Πατρίδας και πλησίον στο όριο αυτού με 
το αγρόκτημα Βέροιας. 

Η εν λόγω έκταση, που αποτυπώθηκε στο συνημμένο στην παρούσα τοπογραφικό 
διάγραμμα, αποτελεί τμήμα του με αριθμό 1147ζ αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Πατρίδας και 
είναι ιδιοκτησία του Δήμου Βέροιας. Ο συγκεκριμένος χώρος έχει έκταση 90 στρέμματα και από 
άποψη μεγέθους υπερκαλύπτει την ανάγκη για χωροθέτηση νέου κοιμητηρίου. 

Προκειμένου όμως ο Δήμος να εξασφαλίσει την απαιτούμενη από το Νόμο άδεια, την 
έγκριση δηλαδή με Προεδρικό Διάταγμα Τοπικού Ρυμοτομικού Σχεδίου, απαιτούνται σειρά 
εγκρίσεων και μελετών που θα αποδείξουν την καταλληλότητα του χώρου αφενός και αφετέρου 
θα αποτελέσουν συστατικά στοιχεία του φακέλου που θα αποσταλεί στο Υπουργείο 
Περιβάλλοντος για την τελική έγκριση και την έκδοση του αντίστοιχου Προεδρικού Διατάγματος. 

Έχοντας υπόψη όλα τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να: 
1. Εγκρίνει ή όχι την εκκίνηση όλων των απαραίτητων ενεργειών – διαδικασιών από 

τις Υπηρεσίες του Δήμου προκειμένου να διερευνηθεί η δυνατότητα χωροθέτησης 
νέου κοιμητηρίου στο συγκεκριμένο χώρο 

2. Εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο Βέροιας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 
για τον ανωτέρω σκοπό. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Αποστολόπουλος: Είναι πολύ θετική η αλλαγή που γίνεται για να αποσυμφορηθούν τα 

κοιμητήρια.  
Στον νέο χώρο θα υπάρξει μια υποβάθμιση κατά κάποιο τρόπο κάποιων χωραφιών. Έχουν 

ληφθεί υπόψη όλα αυτά; Πως θα αντισταθμιστεί; Θα μειωθούν ενδεχόμενα αξίες οικοπέδων, πως 
σκέφτεστε να τα ρυθμίσετε; 

Δήμαρχος: Δεν έχουμε όλοι την ίδια άποψη, αγροτεμάχια είναι εκεί στην περιοχή, δεν έχει 
οικόπεδα εκεί.  

Σιδηρόπουλος: Αξία παραπάνω θα πάρουν κ.Αποστολόπουλε. 
Αγγελίνας: Από το 2010 που συμμετέχω ως δημοτικός σύμβουλος στο Δ.Σ. της Βέροιας 

πάρα πολλές φορές έχει τεθεί το θέμα της έλλειψης χώρου στα κοιμητήρια της Βέροιας και από 
δημοτικούς συμβούλους της προηγούμενης θητείας αλλά και της σημερινής.  

Επίσης έχουν έρθει και μεμονωμένοι πολίτες οι οποίοι έχουν εκφράσει τα παράπονά τους 
για το θέμα της έλλειψης του χώρου και διάφορα προβλήματα που αντιμετωπίζουν από τους 
ανθρώπους που έχουν χάσει, που δεν υπάρχει χώρος για να θαφτούν οι άνθρωποί τους αλλά και 
με το θέμα των οστών.  

Από το 2014 που υπάρχει η διοίκηση αυτή μέχρι σήμερα επίσημα όπως σήμερα δεν έχει 
έρθει αυτό το θέμα με έγγραφο για να αντιμετωπιστεί αυτό το θέμα, να συζητηθεί, να ψηφιστεί, 
να εγκριθεί και οτιδήποτε έχει σχέση με αυτό. Σήμερα έχουμε φτάσει στο απροχώρητο, αν 
κάποιος άνθρωπος έχει χάσει τη ζωή του οι συγγενείς του δεν έχουν χώρο να τον βάλουν γιατί δεν 
υπάρχει χώρος. Γιατί τέσσερα χρόνια τώρα δεν έχουμε κάνει καμιά ενέργεια;  

Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος δεν έκανε καμιά ενέργεια για να λυθεί το θέμα. Σήμερα που 
έφτασε στο απροχώρητο φέρνουμε ένα έγγραφο εδώ με το οποίο λέμε ότι βρέθηκε κάποιος 
χώρος, που έπρεπε να είχε βρεθεί την άλλη μέρα που ανέλαβε η σημερινή δημοτική αρχή, έπρεπε 
την άλλη μέρα να ασχοληθεί ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, ο κ.Παπαδόπουλος και να λύσει αυτό το 
θέμα.  

Το θέμα αυτό είναι κοινωνικό, αφορά όλους τους δημότες της Βέροιας κι έχει ειπωθεί από 
τον τοπικό τύπο και από διάφορους φορείς επανειλημμένα. Φτάσαμε στο απροχώρητο και 
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φτάσαμε σήμερα με ένα έγγραφο μιας σελίδας να πούμε ότι βρέθηκε ένας χώρος ο οποίος τελικά 
θα πρέπει να διερευνηθεί, να έχει τις κατάλληλες εγκρίσεις, μελέτες, να δημιουργηθεί ένας 
φάκελος ο οποίος θα κατατεθεί, θα πάρει έγκριση Π.Δ. και θα χρειαστεί αρκετός χρόνος και μετά 
αν αυτός ο χώρος αποδειχτεί ότι είναι αυτός που προσδοκούμε και θέλουμε να διαμορφωθεί, άρα 
μιλάμε για 1-2 χρόνια.  

Άρα 4 χρόνια θητείας της δημοτικής αρχής, φτάσαμε στα 4 χρόνια να στείλουμε ένα 
έγγραφο και να λέμε ότι βρέθηκε ένας χώρος που έπρεπε να βρεθεί την πρώτη χρονιά, ή άλλοι 
δύο, γιατί αυτός ο χώρος μπορεί να έχει προβλήματα, μπορεί να μην είναι σωστή η διαμόρφωση 
του εδάφους, μπορεί να έχει χίλια δυο προβλήματα άλλα και να ακυρωθεί και να περιμένουμε να 
βρούμε μετά από πόσα χρόνια ένα χώρο τον οποίο πάλι θα ψάξουμε, θα διερευνήσουμε.  

Θέλω να πω κλείνοντας ότι σε αυτό το σοβαρό θέμα, μαζί με τα αδέσποτα, μαζί με την 
καθημερινότητα, μαζί με τις λακκούβες, είναι ένα θέμα που έπρεπε να δοθεί προτεραιότητα από 
τη σημερινή δημοτική αρχή, ο σημερινός αντιδήμαρχος που έχει την υπευθυνότητα γι’ αυτό το 
θέμα έπρεπε να είχε ασχοληθεί πραγματικά, έχει ασχοληθεί τώρα που βρέθηκε αυτός ο χώρος για 
μια βδομάδα. Έπρεπε να είχε δοθεί μεγαλύτερη σημασία, έπρεπε να είχαν βρεθεί άλλοι 2-3 χώροι 
οι οποίοι θα κρίνουν αν κάποιος δεν πληρούσε τις προϋποθέσεις να ήταν ο επόμενος για να 
φτάσουμε σε ένα σημείο να μπορέσουμε να λύσουμε αυτό το πρόβλημα.  

Νομίζω σε αυτό το σοβαρό θέμα που είναι από τα 4-5 που δεν μπορούμε να κάνουμε 
περισσότερα, που είναι τα πιο σοβαρά της δημοτικής αρχής, ότι απέτυχε η δημοτική αρχή, 
απέτυχε ο αντιδήμαρχος, άσχετα αν στην προηγούμενη θητεία αναφέρθηκε με λόγια ότι φταίνε οι 
προηγούμενοι, βρήκαμε την κατάσταση, αλλά τι κάναμε εμείς; 

Καγκελίδης: Εγώ θα ξεκινήσω από την τέταρτη παράγραφο η οποία λέει απαιτούνται 
σειρά εγκρίσεων και μελετών που θα αποδείξουν την καταλληλότητα.  

Στην πράξη πολλές φορές αποδείχτηκε ότι αν δεν ακολουθούμε τη σειρά που πρέπει 
συνήθως κάποιες υποθέσεις τις χάνουμε και φοβάμαι ότι θα χαθεί και αυτή η υπόθεση για τους 
εξής λόγους: Το πρόβλημα των νεκροταφείων Βέροιας απασχολεί και τη συγκεκριμένη τοποθεσία 
από τη θητεία του κ.Βλαζάκη και πριν. Τέθηκε πολλές φορές για να γίνει εκείνος ο χώρος 
νεκροταφεία.  

Ναι μεν είχε γίνει μια προσπάθεια να εγκατασταθούν οι Ρομά όχι επίσημα, αλλά στο θέμα 
των νεκροταφείων είχε γίνει με επισημότητα. Οι προσπάθειες αυτές ποτέ δεν καρποφόρησαν 
έπεσαν στο κενό.  

Η Πατρίδα είναι ένα χωριό που έχει 10.000 στρμ. Εκ των οποίων τα 7.500 είναι βουνό, 
είναι χαρακτηρισμένα δασική βοσκή και έχει κάτι ξέφωτα μέσα και δεν ξέρω τώρα με τους νέους 
δασικούς χάρτες τι γίνεται. Είναι το χωριό που είχε τον μικρότερο κλήρο στην περιοχή  σαν 
προσφυγικό. Σήμερα δεν έχει κοινόχρηστες εκτάσεις ούτε οικόπεδα. Ακτήμονες έχουν να πάρουν 
από τη νομαρχία οτιδήποτε εδώ και δεκάδες χρόνια και ούτε υπάρχουν. Τα μόνα που υπάρχουν, 
κάποια κομμάτια 4 στρεμ., 2 στρεμ., τα οποία είναι κοινόχρηστα. Το μόνο κομμάτι που ήταν και 
είχε παραχωρηθεί από την κοινότητα στο στρατό ήταν αυτό που ήταν τα πυρομαχικά. Μετά που 
δόθηκαν τα πυρομαχικά παραδόθηκε με επισημότητα και τελετή πάλι στην κοινότητα της 
Πατρίδας.  

Το 2012, αν θυμάμαι καλά επί θητείας της κ.Ουσουλτζόγλου, ήρθε από την Ευρωπαϊκή 
Τράπεζα Επενδύσεων, είχε γίνει ένα δάνειο χαμηλότοκο για διάφορες επενδύσεις, τα διάφορα 
διαμερίσματα στο δήμο. Μέσα στις προτάσεις αυτές που ήταν και μέσα σε μια συζήτηση με τον 
Δήμαρχο ο οποίος είχε μια άποψη για τα νεκροταφεία, είχαμε έρθει και σε μία αντιδικία με το 
τραπεζάκι που ήταν δίπλα μας, εκείνο την πλήρωσε τη νύφη. Είχε προταθεί τότε, είχα πει να γίνει 
ένα θεματικό πάρκο το οποίο να συνέδεε  τις αρχαιότητες του τόπου, την Π.Σουμελά, την Καλή 
Παναγιά και τον Άγιο Γεώργιο Περιστερεώτα. Αυτό ήταν να γίνει, δεν προχώρησε εκείνο το 
δάνειο και τελικά δεν έγινε.  

Θεωρώ ότι πρέπει πρώτα να υπάρξει μια διαβούλευση, μια συζήτηση με τους κατοίκους, 
γιατί σύμφωνα με το άρθρο 180 όπως είναι αντίστοιχα του Καποδίστρια σε αντιστοιχία με το 271 
του Καλλικράτη και το διαβάζω «η περιουσία των ΟΤΑ που συνενώνονται περιέρχεται στο δήμο. 
Τα δικαιώματα για αποκλειστική χρήση των ακινήτων που προϋπήρχαν υπέρ των κατοίκων κάθε 
δήμου ή κοινότητας διατηρούνται».  

Επειδή προέκυψε και με την περιφέρεια ένα θέμα και με την επιτροπή που έδινε κάποια 
ακίνητα, είχα κάνει μια ένσταση και δικαιώθηκα. Άρα για να φτάσουμε σε αυτό το σημείο να μη 
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γίνουν το ένα, το άλλο και να υπάρχει η σύμφωνη γνώμη της κοινότητας, πρέπει να συζητηθεί όχι 
μόνο με τους συμβούλους αλλά να γίνει και μια διαβούλευση με τους κατοίκους.  

Εγώ προσωπικά είχα πει τον Δήμαρχο είμαι θετικός σε ένα θέμα που δεν λύνεται 
μακροχρόνια, ναι αλλά να γίνουν κάποιες συζητήσεις και να υπάρχουν κάποιες συμφωνίες πάνω 
σε αυτό το θέμα για τους λόγους που προανέφερα, γιατί υπάρχουν και άλλες εκτάσεις. Σε αυτό το 
θέμα θα ζητούσα να γίνουν ταυτόχρονα και οι σχετικές συζητήσεις. 

Δήμαρχος: Να πούμε καταρχήν ότι ερευνήθηκαν σε όλα τα προηγούμενα μέρη αρκετές 
τοποθεσίες. Φαντάζομαι ότι κάποιοι γνωρίζουν για την τοποθεσία κάπου ανάμεσα Λαζοχώρι- 
Ταγαροχώρι η οποία απορρίφθηκε λόγω του ότι η στάθμη των υδάτων ήταν ψηλά και γνωρίζετε 
καλά ότι αυτό το πρόβλημα το έχουμε σε όλες τις πεδινές περιοχές.  

Έτσι κ.Αγγελίνα δεν είναι κάτι που ήρθε τώρα, ούτε κάτι επιπόλαιο, ούτε κάτι βιαστικό, 
είναι συζήτηση και ψάξιμο που γίνεται πολύ καιρό και όπως λέει και ο κ.Καγκελίδης και αν 
ρωτήσετε και τον κ.Ι.Σιδηρόπουλο τον πρόεδρο της Τ.Κ. Πατρίδας έχει συζητηθεί κατ’ 
επανάληψη το θέμα μαζί τους και τουλάχιστον ατομικά καταρχήν ήταν θετικοί και νομίζω και 
εγώ ότι οφείλουν να είναι θετικοί, είμαστε μια πόλη και τι εννοώ; Η Τ.Κ. Καστανιάς μας 
προσφέρει την ξυλεία, μας προσφέρει τα ανταποδοτικά από τις ανεμογεννήτριες, είναι έσοδα για 
τον Δήμο. Δεν θα πούμε ότι αυτά είναι τα έσοδα της Καστανιάς κι αυτά είναι τα έσοδα του 
Δ.Βέροιας. Όλοι είμαστε Δ.Βέροιας.  

Βεβαίως και δεν διαφώνησα με τον κ.Καγκελίδη, βεβαίως συμφωνώ ότι θα πρέπει να 
υπάρχουν και κάποια ανταποδοτικά οφέλη για την Τ.Κ. Πατρίδας. Αυτό θα το βρούμε με τη 
συζήτηση τι μπορεί να είναι αυτά τα ανταποδοτικά.  

Πάνω από όλα όμως προέχει το καλό του κοινωνικού συνόλου που είναι αυτό, δεν 
ξεκινήσαμε χθες για να πούμε σήμερα ότι επιλέξαμε ως κατάλληλο εκείνον τον χώρο. Έχουν 
απορριφθεί πολλοί χώροι πεδινοί και ξεκινάμε τώρα τη διαδικασία για το συγκεκριμένο χώρο, ο 
οποίος καταρχήν έχει κάποια καλά χαρακτηριστικά… Έχει γίνει η πρώτη εκτίμηση, και τομές 
γίνανε. 

Παπαδόπουλος: Εγώ συμπληρώνοντας θα πω κ.Καγκελίδη αυτό που κάνουμε σήμερα 
είναι το πρώτο στάδιο. Οπωσδήποτε πέρα από την ουσιαστική διαβούλευση που αναφερθήκατε 
και συμφωνούμε απόλυτα θα υπάρξει και η τυπική διαβούλευση αλλά και η ουσιαστική 
διαβούλευση πρώτα από όλα. Προηγούνται του σταδίου των αποφάσεων.  

Εδώ σήμερα κάνουμε το πρώτο βήμα και χωρίς να αναφέρομαι σε εσάς, κάποιοι δεν 
εννοούν να καταλάβουν, αποτυγχάνουν στην κατανόηση κάποιων πραγμάτων, έχουν αποτύχει και 
οι περισσότεροι εδώ μέσα τα καταλαβαίνουν. Κάποιοι έχουν αποτύχει να καταλάβουν ότι τα 
σοβαρά ζητήματα θέλουν πάρα πολύ έλεγχο, προσοχή και βήματα αργά.  

Σουμελίδης: Θα ψηφίσω υπέρ της εισήγησης με τις προϋποθέσεις όμως που έθεσε ο 
κ.Καγκελίδης 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 5-3-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αριστομένη Λαζαρίδη. 
2.- Την αναγκαιότητα χωροθέτησης νέου κοιμητηρίου σε δημοτική έκταση, λόγω του υψηλού 
ποσοστού πλήρωσης των θέσεων ταφής στο υφιστάμενο κοιμητήριο της πόλης της Βέροιας 
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν. 3463/2006. 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Α) Εγκρίνει την κίνηση διαδικασίας διερεύνησης, από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, 

για τη δυνατότητα χωροθέτησης  νέου κοιμητηρίου σε τμήμα του υπ’ αριθ. 1147ζ αγροτεμαχίου 
του αγροκτήματος της Τ.Κ. Πατρίδας, έκτασης 90.000 τ.μ., ιδιοκτησίας Δήμου Βέροιας. 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας για τις περαιτέρω ενέργειες.  

ΑΔΑ: ΨΩ12Ω9Ο-ΝΘΦ



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  120 / 2018 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Α. Σιδηρόπουλος  Α. Γκεκόπουλος  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Καραγιάννης  
Δ. Τραπεζανλής  Ν. Αγγέλου  
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Α. Μαρκούλης     
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  19-3-2018 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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